

ЮНЬИЙ ТЕХНИК

Печатный орган муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского (юношеского) технического творчества № 3»

Праздник весны

ПОДАРОК МАМЕ



Пришёл март. Все мы с замиранием сердца ждём приближения первого весеннего праздника – 8 Марта. Этот красивый праздник приходит к нам в начале весны, когда все оживает и расцветает. В этот день мы поздравляем мам и сестреноч, бабушек, учителей, подруг. Лучший подарок для мамы – это подарок, сделанный руками ребенка, этот подарок хранит тепло детских ручек. Учащиеся творческого объединения «Художест-венное конструирование» с любовью и нежностью подготовили праздничные открытки и добрые поздравления для своих мам и бабушек.



*Наконец-то долгожданный
Женский праздник наступил.
Я своей любимой маме
Сам подарок смастерил.
Сам придумал поздравление
И открытку подписал:
Всех желаний исполненья
И здоровья пожелал!*

*Светозарова Е.А.,
педагог дополнительного образования*

ВЕСЕННИЕ ПОДЕЛКИ

К международному женскому празднику 8 Марта юные кружковцы подготовили оригинальные подарки любимым мамам: игольницы-«кактусы». Бережливые «мастера» использовали для поделок остатки ярких тканей, тесьмы, бисера, и посадили свои «кактусы» в химические тигли, расписанные причудливыми узорами. Целая поляна цветущих кактусов в подарок мамам и бабушкам! Кирилл свой подарок дополнил стихами:

*Самой доброй, самой близкой,
Самой нежной и красивой
В этот мартовский денёк нёс подарок паренёк.
Маме кактус подарил. Сам подарок смастерил
Из клубочков самых разных,
Из полосок жёлтых, красных.
Клей, иголка пригодились. Мама с папой удивились:
Неужели их сынок смастерить такое смог?
Этот кактус – просто чудо! Он забавен и хорош!
Мама радостно смеялась:
«На тебя, сынок, похож».*

*Кондрашова Г. Г.,
педагог дополнительного образования*



«КОМПЬЮТЕР – НОВЫЙ ВЕК»

В Белгородском областном Центре детского (юношеского) технического творчества подвели итоги областного конкурса «Компьютер – новый век», посвященного 60-летию образования Белгородской области».

На конкурс было представлено 66 проектов из 21 муниципального образования области. В номинации «2D компьютерная анимация» первое место заняла работа «Герб Белгородской области», выполненная Мазуренко Дарьей, учащейся творческого объединения «Дизайн» ЦД(Ю)ТТ №3 (педагог - Мазуренко Д. А.).



ВЕСЕННИЙ ТУРНИР

В дни весенних каникул в комнате школьника «Квант» прошли соревнования по шашкам и шахматам среди обучающихся «ЦД(Ю)ТТ № 3». Шахматы и шашки – традиционные игры, которые развивают сообразительность, учат логически размышлять.

И вот началась игра. В течение двух часов шли жаркие бои. Игрокам нужно было выдержать несколько партий. В упорной борьбе за лидерство абсолютным победителем стал обучающийся комнаты школьника «Квант». Победитель получил грамоту, а все участники заряд бодрости и веселого настроения.

*Е. М. Шишлакова,
педагог-организатор*



САЙТ В «ЗЕЛЁНОЙ ЗОНЕ»



<http://rating.rosnou.ru>

28 февраля 2014 года Российский новый университет (РосНОУ) и издательство «Просвещение» объявили результаты Общероссийского рейтинга школьных сайтов (зима 2014). Участниками рейтинга стали 3211 сайтов из 80 субъектов РФ. Сайт МБОУ ДОД "Центр детского (юношеского) технического творчества № 3" попал в зелёную зону рейтинга и признан сайтом с высоким уровнем информационной насыщенности.

«ГОРОД МАСТЕРОВ-2014»

В целях развития творческих способностей учащихся младшего и среднего школьного возраста, стимулирования и поддержки деятельности педагогов, занимающихся вопросами выявления и развития одарённых детей, в соответствии с планом работы управления образования администрации Старооскольского городского округа на 2014 год с 13 мая по 31 мая 2014 года на базе МБОУ ДОД «ЦД(Ю)ТТ №2» пройдет муниципальная выставка детского технического творчества «Город мастеров». Выставка проводится по пяти разделам:

1. Макеты и модели начального спортивно-технического моделирования.
2. Поделки из природного материала или вторичного сырья.
3. Художественные промыслы и народные ремесла.
4. Авиация и космонавтика.
5. Игры и игрушки.

ЮНЫМ ФОТОЛЮБИТЕЛЯМ

В Белгородском областном Центре детского (юношеского) технического творчества подвели итоги регионального этапа Всероссийского конкурса юных фотолюбителей «Юность России». В фотоконкурсе приняли участие 241 обучающийся из 20 районов и 6 городов области, которые представили 389 работ в возрастных категориях 11-13 и 14-17 лет по номинациям: «Портрет», «Репортаж», «Серия», «Пейзаж» и «Эксперимент». В номинации «Портрет» первые места заняли работы «Аленка» и «Дед Борис» учащихся творческого объединения «Декоративно-прикладное творчество» Старооскольского ЦД(Ю)ТТ №3 (педагог Мазуренко О. А.)



«Давно оттремели залпы орудий, закончились кровопролитные бои» – так обычно начинается повествование о Великой Отечественной войне и такие фразы знакомы всем от мала до велика. А четверть века назад завершился вывод советских войск из Афганистана. Была ещё война – длительная, жестокая, засекреченная, отнявшая огромное количество жизней. Как мало знаем мы о ней, особенно нынешнее поколение двухтысячных...

Уроком патриотического воспитания стало мероприятие, посвященное 25 - летию окончания Афганской войны. Целью мероприятия было расширение знаний воспитанников комнаты школьника «Прометей» по истории этой войны, формирование уважения к воинам-интернационалистам через призму их героических поступков. С большим вниманием ребята смотрели видеофрагменты тяжелых боевых будней в Афгане и заинтересованно слушали рассказ преподавателя о том, как нашим солдатам, совсем еще мальчишкам, пришлось проходить «науку воевать» сразу на месте, в ходе войны в стране, которую еще никто и никогда не побеждал. В стране, где непривычно знойный климат, холодное высокогорье или раскаленные пустыни, где за любым камнем, кустом или домом может оказаться вооруженный враг. Узнали, что означают малопонятные словосочетания: «локальный конфликт», «ограниченный контингент», «воины-интернационалисты» и очень трагичное – «груз-200». Свои впечатления воспитанники комнаты школьника оставили в рисунках, отразив в них героические поступки воинов - интернационалистов. Долго не расходились, обменивались впечатлениями от урока. Наперебой рассказывали афганские истории, услышанные в семье или от родственников, участвовавших в войне.

*И. Д. Щедрина,
педагог-организатор*



ПРАЗДНИК ЕДИНЕНИЯ НАРОДОВ



2 апреля отмечается День единения народов России и Беларуси. Именно в этот день в 1996 году был подписан «Договор об образовании Сообщества России и Беларуси», который позволил двум государствам более плодотворно развивать экономические связи, обмениваться достижениями в образовательной сфере, культуре, науке, решать другие жизненно важные вопросы. «Да здравствует славянский народ! Народ России и Беларуси вместе» – под таким девизом в комнате школьника «Прометей»

прошел урок дружбы славянских народов. Целью урока было познакомить ребят с ближайшим соседом России – государством Беларусь, выявить общее в истории и культуре, формировать уважение к людям другой национальности. Педагоги подготовили для ребят видео- и фотоматериалы о культурных национальных традициях, о просторах Беларуси, о её цветущих полях льна, картофельных угодьях и знаменитой Беловежской пуще, об обширнейших болотах, которые запомнил Наполеон, уважительно назвав их «пятой стихией». Нельзя было забыть и о самых горьких страницах обоих государств – Великой Отечественной войне, о Хатыни и героях Брестской крепости. Тема урока заинтересовала детей, в процессе общения выяснилось, что комнату школьника посещают дети разных национальностей и это нисколько не мешает им дружить и весело проводить свой досуг.

*И. Д. Щедрина,
педагог-организатор*

12 апреля 1961 года советский космонавт Ю. А. Гагарин на космическом корабле «Восток» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля. В честь этого исторического события 12 апреля во всем мире отмечают Всемирный День авиации и космонавтики. Этой дате была посвящена познавательная игра-викторина «Большое космическое путешествие» в творческом объединении «Художественное конструирование» «ЦД(Ю)ТТ №3». Дети подготовили стенгазету, рисунки и поделки на тему «Космическая фантазия». Во время виртуального космического путешествия учащиеся познакомились с историей покорения космического пространства человеком, расширили знания о строении Солнечной системы, планетах, звездах и созвездиях. Ребята попробовали свои силы в космической викторине, разгадали марсианский кроссворд, приняли участие в игре «Кто быстрее соберет слово», проявили себя и в других конкурсах. В конце путешествия в «Пункте приземления» каждый ребенок получил приз и грамоту участника Большого космического путешествия, а победителям были вручены медали.

*Светозарова Е.А.,
педагог дополнительного образования*



ПАСХАЛЬНЫЙ СУВЕНИР

Пасха – удивительно светлый и по-настоящему весенний праздник. Он вошел в наши дома с торжественным перезвоном колоколов и ярким солнышком. В преддверии праздника Пасхи в творческом объединении «Художественное конструирование» прошла беседа об истории этого праздника, о русских пасхальных традициях. На Пасху традиционно принято дарить подарки, и дети на занятиях подготовили для своих родных и близких замечательные сувениры, выполненные в разных техниках: изонить, аппликация, живопись.

*Светозарова Е.А.,
педагог дополнительного образования*

